



责编 李德银 张羽 美编 郑燕 审读 王忠良 排版 吕雪

# 会客平度

HUI KE PING DU



## 实体经济振兴

作风能力提升

### 万名干部“走街串巷”连心走访

□青岛日报/观海新闻记者 李德银 通讯员 丁瑞康

近日，平度市白沙河街道窦家观村的窦嘉嘉收到了1.3万元的创业补贴，他期盼已久的线上创业计划终于可以启动了，而为他送上“及时雨”的正是街道党委包村干部李春杰。

一个月前，李春杰在“小白来敲门”活动中来到经营实体店的窦先生家里“拉家常”，在了解到他有线上创业的打算后，马上帮其申请创业补贴，第二天就通过了初步审批流程。

“小白来敲门”“九点说事”“小崔帮办”“夜访万家”……“作风能力提升年”活动开展以来，平度市11174名党员干部进企业、访农家，通过走访问需，积极开展“万名干部进万家”活动，以实际行动解决企业群众的操心事、烦心事、揪心事，让140万群众切身感受到“作风能力提升年”活动带来的新变化新成效。

作为旧店镇东店子村的党支部书记，丁华带领的村“两委”已经成为村民心中的主心骨。“村庄积极发展草莓、樱桃西红柿等特色种植，我们积极开展‘九点说事’活动，趁着大家都在大棚里忙活，走进地头帮助解决问题。”丁华说。

“最近2亩大棚中的‘金山88’西红柿品种有些烂根，正犯愁时，村里请来了种植专业户一起研究，解决了问题。”有了这次经验，种植户吕登升对西红柿丰收信心满满。

问需解忧，服务企业办实事。近日，位于白沙河街道的融智科工贸公司遇到了难题。“按照疫情防控要求，我们的进口货物不能直接从港口转至保税仓，要先运到符合标准的集中监管仓存放静置一段时间，两个仓库距离较远，不仅增加了运营成本，还影响了产品销售。”公司负责人王静说。

白沙河街道党员干部走访中了解到企业难题后，第一时间联系协调工信等部门对接上级单位，申请对当地保税仓进行升级，在仓内划分货物监管静置区域，解决了企业进口货物存放难题。

“保税仓增加监管静置功能，既降低了我们的运输成本，又落实了防疫政策，一个季度能帮我们减少成本300余万元。”连成金展公司负责人田照开表示。

在“万名干部进万家”活动中，平度市依托社会治理大数据平台对走访发现的问题进行数据分析，目前，社会治理大数据平台已覆盖17个镇街、359个社区，梳理并归集平度市分布在城建、交通、应急等部门的20余个业务系统平台700余项数据，归集数据3.5亿条，日新增数据170万余条。

据了解，自平度市开展“万名干部进万家”活动以来，广大党员干部先后走进全市1800余个网格村庄社区，累计走访群众3.8万户，企业2900多家，对照检查摆作风能力问题1100余条。